a h

Tak, NpoBepb cemyac, ApPYrKOK,
Tbl rOTOB HayaTb YPOK?

Bce nb Ha MecTe,

Bcé nb B nopajake,

PyyKa, KHUXKKa U TeTpagka?

o J




-

\_

\
Bce nn npaBM/IbHO CTOAT?

Bce b BHMMATENIbHO MNaaAT?
Bce nb rotoBbl CaywaTtb?

J




3ap,yMa|71Te W 3anumMTe atboe OAHO3HaA4YHOE 4YUNCJI0.

Bl +32+48=77—




Hay4ynMmca pellaTb

ypaBHEHMS.




Hamnaute cyMMy cnaraembix

YZAOOHbIM CIOCOOOM.

17+20+40+3=?

17+3

+20+40=201+20+40

=80




Hamnaute cyMMy cnaraembix

YZAOOHbIM CIOCOOOM.

36+18+2+4 = ?

36+4

18+2

110

+20

=60




Hamnaute cyMMy cnaraembix

YZAOOHbIM CIOCOOOM.

29+50+1+20=?

29+1

+50+20=

30120

+50=100

50+50

100




Hamnaute cyMMy cnaraembix

YZAOOHbIM CIOCOOOM.

27+6+14+3=?

27+3

H6+14

30/R20

50




PewnTe 3agau4y.

AGN0KM aeTn B cagy cobmpanu.
B3BecuB UX, yporkam NocUYUTaNM.
/letn cobpann 16 KOp3uH.

8 KOpP3WH yBE3/1M B MarasmH,

3 AeTCKoMY caay oTAasIu,

OcTanbHOEe B LLKOJy rnocsianm.
CKONbKO Xe A6JI0K [0 LLKObl A0MAYT,
Korga Bce KOp3uHbl OHU pa3Be3yT?

16-8-3=5 (K.)




PewnTe 3agau4y.

[Mopyynn yumtenb Kone
CocymTaTb sionaThl B LWWKOJE.
OH nonaTtbl cocYMTan,
[lpubexkan v Tak cKaszas:
«28, a U3 HMX

20 Manbix, 6 6ONbLUMX>.
To4Ho Konga gonoxun?

Mnb owmnbKy gonyctun?

20+6=26 (n.)




PewnTe 3agau4y.

JIIOGUT NopAAOK MasibumK Eropka.
KHUIru cBOM paccTtaBm Ha MOJIKMU:
/1eBATb KHUXKEK Ha OZHOMU

N yeTblpe Ha ApYrou.

CKOJIbKO Ha ABYX MOJIKax

KHMxeK y Eropku?

9+4=13 (K.)




HanauTte 3HauyeHus BbiparKeHMH.

27-

=20




"lol o .. PaccMoTpuTe paBEHCTBO.

— X+2=14

OYKBEHHOEe
BblpaxkeHue

YNCJI0

X (MKC), Y (UrpekK)

4 )

PaBeHCTBO, cogep:Kaliee HeM3BecTHoe, |
Ha3blBaeTCA YpPaBHEHUEM.

- J




2 X+2=14

\/ —

X_1 2 /Korp,a ypaBHEHME pellaeLlb, p,py>|<o+<,\
gy B - J10/KEH HAMTU Y HETO KOPELLIOK.

1 2 +2_1 4 3HaueHne 6YKBbI MPOBEPUTL HECJIOKHO
— MocTaBb B ypaBHEHME €r0 OCTOPOXKHO

1 4=1 4 Konb BepHOe paBEHCTBO BbIMAET Y BaC
To KOpHEM 3HayeHue 30BUTe ToT4Yac!

-




o X+2=14

U3 uucen 15, 6, 9, 12, BblGbepurte
Takoe 3HayeHue MKC, NpU KOTOpPOM
NOJIy4YUTCA BEpPHOE pPaBEeHCTBO.

15+2=17
6+2=8
9+2=11

12+2=14

x=12




1) x-5=10  x=15 15-5=10

2) 18-x=10 x=8 18-8=10

3) 6+x=12 x=6 6+6=12



: 10+7=17
c/laraemoe + cjlaraeMoe = CyMma

17-10=7
17-7=10

4 )
Ecan 3 cyMmbl gBYyX cnaraembix
Bbl4eCTb O4HO U3 HUX, TO MOJTYYUM |

Apyroe cnaraemoe.
& J




X+22=48
xX=48-22

X=26 — KOpEeHb YpaBHEHMA

[IlpoBepKa:
26+22=48 %
48=48 TR



Ry PelunTe ypaBHEHHUA.

x+18=hH9

31+x=40




[fpoBepbTE CEOA.

x+18=59
x=59-18
x=41

[lpoBepKa:
41+18=59
59=59




[fpoBepbTE CEOA.

31+x=40
x=40-31
X=9

[lpoBepKa:
31+9=40
40=40




ANrOpUTM peLEHNS YPaBHEHUM Ha

HaXoxXAeHNne Claraeémoro

ANropUTM.

1. 3anuwmTte ypaBHEHMeE.

2. Ha3zoBUTE KOMIMOHEHTHI.

3. HasoBuTe, 4YTO HEU3BECTHO.

4. Monb3yAcb NpaBM/IOM, HaManTe
HeM3BECTHOE caaraemoe (U3 CyMMbI
Bbl4ECTb U3BECTHOE C/llaraemoe).

5. CAenanTte NpoBEpKY.

6. BoiBOA.




[lonb3yAacb anropuTMoM, pelumte

ypaBHEHMSA.

ANropuUTMm.
X+14=59
1. 3anuwmnTe ypaBHEHME.
2. Ha3oBMTE KOMMOHEHTHI.
3. Ha3oBuTE, YTO HEM3BECTHO.
4. MNonb3yscb NpaBUIOM, HaUaMUTE
HeusBeCcTHoe cnaraemoe (M3 34+X=68
CYMMbI BblHECTb U3BECTHOE
c/laraemoe). |
5. CaenamTe npoBeEpKY.
6. BoiBOA. '




[poBepbTe cebA.

//x+14=59

x=59-14
xX=45

59=59
L

45+14=59

\

/54+x=68

x=68-34
x=34

J

68=68
L

34+34=68

\

J




YT06bl HAMTM HEM3BECTHOE YMEHbLLIAEMOE,

HY>KHO K Pa3HOCTU NpM6ABUTb BbIYMTAEMOE.
N\

YmeHBarEMoe |
YMEH bm%hi\qg‘ TQQM@MOG pa3HOCTb

PRa3310g8b
X=85
[lpoBepkKa:
85-33=52
52=52




[MToNb3yACb a/IFOPUTMOM,

pellnTe YpaBHEHUSA:

ANropuUTMm.

1. 3anuwmnTe ypaBHEHME.

2. Ha3oBMTE KOMMOHEHTHI.

3. Ha3oBuTE, YTO HEM3BECTHO.

4. MNonb3yscb NpaBUIOM, HaUaMUTE
HeusBeCcTHoe cnaraemoe (M3
CYMMbI BblHECTb U3BECTHOE
c/laraemoe).

5. CaenamTe npoBeEpKY.

6. BoiBOA.

X-24=56

24-a=6

X-25=53

/5-c=13



/x—24=56

x=56+24
x=80
80-24=56

56=56
\_

\

A/

[MpoBepbTe cebA.

/

o

X-25=53 A

x=53+25
X=7/8
/8-25=53

53=53
A/

-

24-a=6
a=24-6
a=18
24-18=6
6=6

\

/ﬁ75—c=13

c=7/5-13
c=62
75-62=13

\

A/

13=13

o )




[poBepbTe CebA.

1) x-16=30 2) 44-x=20
x=46 x=24
3) 25+x=50 4) x-10=80

x=25 x=90



Pewunte ypaBHEHHUA,
N0JIb3YACb a/IFOPUTMOM.

ANropuUTMm.

1. 3anuwmnTe ypaBHEHME.

2. Ha3oBMTE KOMMOHEHTHI.

3. Ha3oBuTE, YTO HEM3BECTHO.

4. MNonb3yscb NpaBUIOM, HaUaMUTE
HeusBeCcTHoe cnaraemoe (M3
CYMMbI BblHECTb U3BECTHOE
c/laraemoe).

5. CaenamTe npoBeEpKY.

6. BoiBOA.

15+x=70
c-60=12
88-a=15

y+42=64



4 )

15+x=70
x=7/0-15
x=55
15+55=70

70=70

o v

[poBepbTe CebA.

/c—60=1 2

c=12+60
c=/2
72-60=12
12=12

N\

\

-

A/

o

88-a=15 A

a=88-15
a=7/3
88-73=15

4 h

y+42=64
y=64-42
y=22
22+42=64

15=15
/

64=64

N\ v




BbibepuTe ypaBHEHME,
KOTOpPOE COOTBETCTBYET CXEME.

18
4 X




~

"

YpaBHeHMe — 3TO paBeHCTBO,
coaepKallee Hen3BeCTHoe.

PelwnTb ypaBHEHME — 3HAYUT
HAMUTH BCe €ero KOpHM.

~




ANrOpUTM peLEHNS YPaBHEHUM Ha

HaXoxXAeHNe C/laraemoro.

ANropUTM.

1. 3anuwmTte ypaBHEHMeE.

2. Ha3zoBUTE KOMIMOHEHTHI.

3. HasoBuTe, 4TO HEU3BECTHO.

4. Monb3yAcb NpaBM/IOM, HaManTe
HEeMU3BECTHOEe caaraemMoe (U3 CyMMbI
BblY4ECTb U3BECTHOE C/llaraemoe).

5. CAenanTte NpoBEPKY.

6. BoiBOA.




